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Πρώτη συνάντηση για το 
Ελληνικό Συμβούλιο ΜΜΕ

Πραγματοποιήθηκε  σήμερα  στο  κτίριο  της  ΕΣΗΕΑ  η  πρώτη,  άτυπη  ανταλλαγή 
απόψεων,  για  τη  σύσταση  του  Ελληνικού  Συμβουλίου  ΜΜΕ.  Στη  συνάντηση  που 
συγκάλεσαν  με  πρωτοβουλία  τους  η  ΠΟΕΣΥ  και  οι  Ενώσεις  Συντακτών-μέλη  της, 
συμμετείχαν οι πλέον αντιπροσωπευτικές οργανώσεις ιδιοκτητών ΜΜΕ όλης της χώρας. 

Στην συνάντηση, στην οποία αναπτύχθηκε δημιουργικός διάλογος στο πλαίσιο των 
αρχών  της  αυτορρύθμισης  για  τη  σύσταση  του  Ελληνικού  Συμβουλίου  ΜΜΕ, 
παραβρέθηκαν από πλευράς εργοδοτικών οργανώσεων:

Ο  κ.  Νίκος  Χατζηνικολάου,  πρόεδρος  της  Ένωσης  Ιδιοκτητών  Ημερησίων 
Εφημερίδων  Αθηνών  (ΕΙΗΕΑ)  και  ο  κ.  Τάσος  Ξιναρής,  γενικός  διευθυντής,  ο  κ. 
Κωνσταντίνος  Κιμπουρόπουλος,  πρόεδρος  της  Ένωσης  Ιδιωτικών  Τηλεοπτικών 
Σταθμών Εθνικής Εμβέλειας (ΕΙΤΗΣΕΕ), ο κ. Κωνσταντίνος Φωτόπουλος, πρόεδρος της 
Ένωσης Ιδιοκτητών Ιδιωτικών Ραδιοφωνικών Σταθμών Αττικής (ΕΙΙΡΑ), ο κ. Δημήτρης 
Ηλιόπουλος,  αντιπρόεδρος της Ένωσης Εκδοτών Διαδικτύου (ΕΝΕΔ), ο κ.  Γεώργιος 
Μιχαλόπουλος  (διαδικτυακά),  πρόεδρος  του  Συνδέσμου  Ημερησίων  Περιφερειακών 
Εφημερίδων(ΣΗΠΕ), ο κ. Αντώνιος Μουντάκης (διαδικτυακά), πρόεδρος της Ένωσης 
Ιδιοκτητών  Επαρχιακού  Τύπου  (ΕΙΕΤ),  η  κ.  Πέννυ  Καλύβα,  πρόεδρος  της  Ένωσης 
Δημοσιογράφων Ιδιοκτητών Περιοδικού Τύπου (ΕΔΙΠΤ), ο κ. Αντώνης Γρηγορόπουλος, 
πρόεδρος της Πανελλήνιας Ένωσης Ιδιοκτητών Ραδιοφωνικών Σταθμών (ΠΕΪΡΑΣ) και ο 
κ.  Γιώργος  Ναστούλης,  μέλος,  ο  κ.  Κωνσταντίνος  Τόλης,  πρόεδρος  της  Ένωσης 
Περιφερειακού  Τύπου  Ελλάδος  (ΕΠΤΕ),  και  ο  κύριος  Τρύφωνας  Δάρρας,  νομικός 
σύμβουλος της Ένωσης Ενημερωτικών Τηλεοράσεων Ελληνικής Περιφέρειας (ΕΕΤΕΠ).

Από την πλευρά της ΠΟΕΣΥ και των Ενώσεων Συντακτών συμμετείχαν ο Πρόεδρος 
της  Ομοσπονδίας,  κ.  Σωτήρης  Τριανταφύλλου,  η  Γενική  Γραμματέας,  κ.  Χρηστίνα 
Κοψίνη, η Πρόεδρος της ΕΣΗΕΑ, κ. Μαρία Αντωνιάδου, ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΜΘ, κ. 
Γιάννης Βοϊτσίδης (διαδικτυακά),  ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΠΗΝ, κ.  Κυριάκος Κορτέσης 
(διαδικτυακά), ο Πρόεδρος της ΕΣΗΕΘΣτΕΕ, κ. Δημήτρης Χορταργιάς, ο Πρόεδρος της 
ΕΣΠΗΤ, κ. Θέμης Μπερεδήμας, καθώς και η νομική σύμβουλος της ΠΟΕΣΥ, κ. Μαρία 
Τσίπρα.

Όλοι οι παριστάμενοι συμφώνησαν στην αναγκαιότητα θεσμοθέτησης του Ελληνικού 
Συμβουλίου ΜΜΕ, διαπίστωσαν την σπουδαιότητα του εγχειρήματος και δεσμεύτηκαν 
να  εργαστούν  στην  κατεύθυνση  της  υλοποίησης  και  ουσιαστικής  ενίσχυσης  του 
θεσμού, προκειμένου να λειτουργήσει ως εγγυητής της συντακτικής ελευθερίας.


